
QUESTIONARIO ALUNNI SPECIALI …

Risultati indagine

Domanda

01 Quanto spesso accadono queste cose?
Risposte

7
100%

Salta

0
0%

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 0 1 3 3

Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 1 3 2 1

Sono capace di comprendere le consegne 2 1 3 1

Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi 2 1 2 1

I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive) 0 4 1 2

Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 3 2 2 0

Sono capace di finire i compiti per casa 0 1 3 3

I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione 0 3 1 3

Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 2 3 1 1

In classe alcuni compagni mi dicono parolacce o mi prendono in giro 5 1 0 1

I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola (ad
esempio feste di compleanno, attività sportive) 0 0 4 3

Domanda

02 Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?
Risposte

7
100%

Salta

0
0%

CON NESSUN
INSEGNANTE

CON ALCUNI
INSEGNANTI

Facciamo esercizi da soli 2 5

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo 2 5

Parliamo insieme di un argomento 0 7

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti 0 7

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti 2 5

Domanda

03 Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?
Risposte

7
100%

Salta

0
0%

NESSUN
INSEGNANTE

AALCUNI
INSEGNANTI

. Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti 6 1

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio 1 6

Danno indicazioni su come fare i compiti 0 7

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione 1 6

. Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito 1 6



Domanda

04 In che anno sei nato?
Risposte

7
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 2005 4 57%

 2007 2 29%

 2006 1 14%

 1995 0 0%

 1996 0 0%

 1997 0 0%

 1998 0 0%

 1999 0 0%

 2000 0 0%

 2001 0 0%

 2002 0 0%

 2003 0 0%

 2004 0 0%

 2008 0 0%

 2009 0 0%

 2010 0 0%

Domanda

05 In questi anni di scuola hai trovato un ambiente piacevole e sereno?
Risposte

5
71%

Salta

2
29%

0% 30.5% 61% CALCOLO PERCENTUALE

 Qualche volta 3 60%

 Spesso 2 40%

 Mai 0 0%

Domanda

06 Hai ricevuto aiuto per orientarti nella scelta della Scuola Secondaria di Secondo
Grado?

Risposte

3
43%

Salta

4
57%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 No 2 67%

 Si 1 33%

Domanda

07 A quale/i attività/progetti hai partecipato?
Risposte

4
57%

Salta

3
43%

218.955.490 gita scolastica,lettorato di inglese 0, May Jst 8: 34AM

218.955.486 gita scolastica 0, May Jst 8: 32AM

218.611.445 teatro,piscina,ippoterapia,pon. 0, May Jth 10: 44AM

218.495.358 teatro,pars e altri che non ricordo 0, May Jth 10: 04AM



Domanda

08 Quale ti è piaciuto/a di più?
Risposte

4
57%

Salta

3
43%

218.955.490 gitA SCOLASICA 0, May Jst 8: 34AM

218.955.486 gita 0, May Jst 8: 32AM

218.611.445 teatro 0, May Jth 10: 44AM

218.495.358 teatro 0, May Jth 10: 04AM

PAGINA2

Domanda

09 Sei...
Risposte

7
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Maschio 4 57%

 Femmina 3 43%
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